

Hoy sale hacia Washington el Ministro del Aire

MADRID, 28. — Mañana, a las nueve y media de la mañana, en avión de Iberia, emprenderán el viaje a La Habana y Washington, el Ministro del Aire, Teniente General González Gallarza, y el General Fernández Longoria, Jefe del Estado Mayor del Aire. Les acompañan sus respectivos ayudantes, Tenientes Coronel Vera del Rey y Frutos. En La Habana permanecerán el viernes, y el sábado llegarán a Washington. — Cifra.

El cierre del Consulado español en Gibraltar

LA LINEA DE LA CONCEPCIÓN, 28. — El Consulado de España en Gibraltar, D. Ángel Lema y Arena, ha hecho hoy entrega al juez municipal de la línea de la Concepción de los documentos y archivos del Registro Civil de Justicia. El Secretario judicial formalizó el acta de entrega y levantó la oportuna acta de entrega. También en cumplimiento de la citada orden en lo que se refiere al protocolo consular, el Sr. de Lema hizo entrega de este al Sr. de San Roque, levantándose asimismo la correspondiente acta. Cumplimentada así la orden ministerial, D. Ángel de Lema y Arena se despidió del Consulado Militar del campo de Gibraltar en Alcazarras general D. José Cuesta. — Cifra.

OTIWA, 28. — La reivindicación española sobre Gibraltar ha tenido un amplio eco estos días en la prensa canadiense por motivo del discurso pronunciado por el embajador de España, D. Mariano Hurralde, en el Instituto franco-canadiense. El Embajador hizo constar que todos los historiadores saben que las relaciones anglo-españolas nunca han sido verdaderamente amistosas desde 1704, y que también se admite universalmente que el valor actual de esa base naval es despreciable, si no puede contar con un "hinterland" amistoso. El señor Hurralde recordó que el Generalísimo Franco había sugerido una solución muy moderna y muy sensata al problema, que prevé en términos generales la devolución a España de su jurisdicción y soberanía de Gibraltar, mientras en virtud de un régimen especial los servicios militares podrían ser asumidos por las fuerzas británicas. Esta solución crearía la base para una amistad que es tan necesaria para la defensa de la civilización occidental. — Efe.

Se espera sean pronto iniciadas las obras de la nueva estación única de Burgos

MADRID, 28. — Se espera que dentro de muy poco se anuncie el concurso subasta para la ejecución de las obras de la que ha de ser estación única de Burgos. Su presupuesto alcanza a cerca de los treinta y seis millones de pesetas y comprenderá obras que habrán de ser ejecutadas en plazo de tres años. Entre ellas figura la instalación de siete vías para el servicio de viajeros, cinco para el paso de mercancías, un amplio haz para la formación de trenes y las habilitaciones para la recepción de los trenes de carga, amén de otros servicios — nuevos andenes, pasos subterráneos y muelles — con los que quedarán fundamentalmente transformadas las actuales instalaciones. Estas obras tienen su razón en la importancia futura del centro ferroviario burgalés, que ha de servir al tráfico actual de la línea Madrid-Irún y de la del ferrocarril Santander-Mediterráneo en la parte que viene expoliándose más lo que se construya. Por otra parte, en el terminará la línea Madrid-Burgos, cuya infraestructura está prácticamente acabada y en disposición de recibir la superestructura. Respecto a este último ferrocarril todo hace suponer por altas razones de orden nacional, que el estado avanzadísimo en que se encuentra y por figurar en lugar preminente dentro del programa del Ministerio de Obras Públicas que será pronto una realidad. Por lo que se refiere a la transformación del Santander-Mediterráneo, las obras prosiguen ya que el acuerdo concertado entre las diputaciones de Santander, Burgos, Soria, Zaragoza, Teruel

Los oficiales de Caballería que hicieron volver a Naguib al Poder, detenidos

EL CAIRO, 28. — Doce oficiales de caballería, acusados de comunistas, han sido detenidos por orden de la nueva Junta Revolucionaria. Trataban de organizar una conjura dentro del Ejército, según anuncian oficialmente. — Efe.

SON LOS QUE FORZARON LA VUELTA DE NAGUIB. EL CAIRO, 28. — La Junta Revolucionaria estuvo reunida durante toda la noche. Después de esta reunión fueron detenidos los doce oficiales de caballería. Al parecer se trata de los oficiales que contribuyeron a que volviera al poder el General Naguib en enero último. Están acusados de "haber establecido contacto con elementos comunistas,

Los Ministros Secretario General y de Agricultura recibieron a los presidentes de las Cámaras Sindicales Agrarias

MADRID, 28. — El Ministro Secretario General del Movimiento, D. Raimundo Fernández Cuesta, ha recibido a los presidentes de las Cámaras Oficiales Sindicales Agrarias. Les presidió el Delegado Nacional de Sindicatos, acompañado de los mandos nacionales. El Sr. Solís hizo las presentaciones de rigor y expuso el alcance de las reuniones celebradas durante estos días señalando algunos de los problemas recogidos en las conclusiones, que puso en manos del Ministro haciendo resaltar preferentemente los que se refieren a la política de precios, ordenación, cultivos, nuevos regadíos, producción en general, crédito agrícola, política

El Ministro de Hacienda británico en Barcelona de regreso a su país

BARCELONA, 28. — Después de tres semanas de estancia en Palma de Mallorca, en unión de su esposa e hijos, ha llegado por vía aérea el ministro de Hacienda de la Gran Bretaña, Mr. Richard A. Butler. Ha visitado algunos de los lugares de interés turístico de Barcelona y ha sido agasajado con un almuerzo íntimo por un grupo de españoles y británicos amigos suyos. Alrededor de las cuatro de la tarde seguirá viaje de regreso a su país en el avión de la línea regular Londres-Barcelona. — Cifra.

Se espera sean pronto iniciadas las obras de la nueva estación única de Burgos

MADRID, 28. — Se espera que dentro de muy poco se anuncie el concurso subasta para la ejecución de las obras de la que ha de ser estación única de Burgos. Su presupuesto alcanza a cerca de los treinta y seis millones de pesetas y comprenderá obras que habrán de ser ejecutadas en plazo de tres años. Entre ellas figura la instalación de siete vías para el servicio de viajeros, cinco para el paso de mercancías, un amplio haz para la formación de trenes y las habilitaciones para la recepción de los trenes de carga, amén de otros servicios — nuevos andenes, pasos subterráneos y muelles — con los que quedarán fundamentalmente transformadas las actuales instalaciones. Estas obras tienen su razón en la importancia futura del centro ferroviario burgalés, que ha de servir al tráfico actual de la línea Madrid-Irún y de la del ferrocarril Santander-Mediterráneo en la parte que viene expoliándose más lo que se construya. Por otra parte, en el terminará la línea Madrid-Burgos, cuya infraestructura está prácticamente acabada y en disposición de recibir la superestructura. Respecto a este último ferrocarril todo hace suponer por altas razones de orden nacional, que el estado avanzadísimo en que se encuentra y por figurar en lugar preminente dentro del programa del Ministerio de Obras Públicas que será pronto una realidad. Por lo que se refiere a la transformación del Santander-Mediterráneo, las obras prosiguen ya que el acuerdo concertado entre las diputaciones de Santander, Burgos, Soria, Zaragoza, Teruel

Los oficiales de Caballería que hicieron volver a Naguib al Poder, detenidos

EL CAIRO, 28. — Doce oficiales de caballería, acusados de comunistas, han sido detenidos por orden de la nueva Junta Revolucionaria. Trataban de organizar una conjura dentro del Ejército, según anuncian oficialmente. — Efe.

SON LOS QUE FORZARON LA VUELTA DE NAGUIB. EL CAIRO, 28. — La Junta Revolucionaria estuvo reunida durante toda la noche. Después de esta reunión fueron detenidos los doce oficiales de caballería. Al parecer se trata de los oficiales que contribuyeron a que volviera al poder el General Naguib en enero último. Están acusados de "haber establecido contacto con elementos comunistas,

Molotov propuso a Bidault sean llamados los comunistas indochinos a las negociaciones de Ginebra

GINEBRA, 28. — Los Ministros de Asuntos Exteriores de las tres "grandes" potencias occidentales, han celebrado una sesión secreta antes de la conferencia del Ministro francés con Molotov. Como ya se ha anunciado, el Ministro de Asuntos Exteriores, Bidault, ha acudido a la sede del Ministro soviético para una segunda entrevista. — Efe.

Una hora estuvo el Almirante Radford conferenciando con Eisenhower

WASHINGTON, 28. — Según fuentes gubernamentales, las posibles nuevas acciones norteamericanas en Indochina serán demoradas en vista de la fuerte negativa de Gran Bretaña a comprometerse militarmente en un frente defensivo unido en el Suroeste asiático. Añaden que los Estados Unidos están decididos a no realizar una aventura solitaria y que cuando la emprendan ha de ser parte de un esfuerzo combinado para defender el área amenazada contra el comunismo. Se advierte aquí alguna irritación oficial por la declaración de Churchill de que Gran Bretaña no está dispuesta a comprometerse en ninguna acción militar antes de las deliberaciones de Ginebra. — Efe.

Funerales en Madrid por Mussolini y los caídos italianos

MADRID, 28. — Por las aficiones de Benito Mussolini y de todos los caídos italianos, se ha celebrado esta mañana en la Iglesia de la Milagrosa una misa organizada por el Movimiento Social Italiano. Asistieron el embajador de Italia, General Gambara; Otto Skorzeny; el ex ministro español Serrano Suñer, el Delegado Nacional del Frente de Juventudes, camarada Elola, y numerosos miembros de la colonia italiana en Madrid. — Efe.

El Ministro de Educación clausuró la Asamblea de Directores de Escuelas de Comercio

MADRID, 28. — El Ministro de Educación Nacional, D. Joaquín Ruiz Giménez, ha clausurado esta noche la Asamblea Nacional de Directores de Escuelas de Comercio de España. El acto se celebró en la Escuela Central Superior de Comercio y con el Ministro ocuparon la presidencia los Directores Generales de Enseñanza Profesional y Técnica, de Contribución y Régimen de Empresas, de Enseñanza Universitaria y otras personalidades. En primer lugar, D. Germán Bernacer Torgo pronunció una conferencia sobre "Misión del economista". A continuación el Director General de Contribuciones y Régimen de Empresas, señor Fardo Suárez, pronunció unas palabras para felicitar a los congresistas. El Sr. Pardo impuso al Ministro de Educación la Medalla de Oro del Centenario de la fundación de los estudios de comercio y después el Ministro impu-

LA DISTRIBUCION DE LOS 85 MILLONES DE DOLARES DE LA AYUDA ECONOMICA NORTEAMERICANA

MADRID, 28. — Las autoridades competentes que entienden en la ejecución del convenio económico hispano-norteamericano, han llegado a un acuerdo sobre el medio de efectuar la distribución general de los fondos objeto de la ayuda. Los 85 millones de la ayuda económica americana para el año fiscal 1953-54 se distribuirán aproximadamente así: ASISTENCIA TECNICA.—1.000.000 de dólares. MAJERIAS PRIMARIAS.—1.000.000 de dólares. AGRICULTURA.—(Tractores, maquinaria de recolección, cultivos y siembra, equipos pesados de nivelación de tierras, equipamiento de perforación para alumbraamiento de aguas para riego, etc.): 8.450.000 dólares. OBRAS PUBLICAS: (Carreteras, pantanos, canales de riego, etc.): 5.000.000 de dólares. RENFE.—1.000.000 de dólares. AVIACION CIVIL.—700.000 dólares. INDUSTRIAS DEFENSA.—1.000.000 de dólares. ENERGIA ELECTRICA.—12.500.000 dólares. MAQUINARIA PARA LA FABRICACION DE CEMENTO.—Cuatro millones de dólares. SIDERURGICA.—8.000.000 de dólares. MAQUINARIAS PARA MINAS DE CARBON.—2.500.000 dólares. TOTAL: 85.000.000 de dólares.

Hasta la fecha han sido asignados 39.300.000 dólares, de los que 14.800.000 dólares han sido para algodón. Quedan, pues, por asignar dentro de la distribución total más arriba mencionada, 45.700.000 dólares. — Cifra.

El Ministro de Educación clausuró la Asamblea de Directores de Escuelas de Comercio

MADRID, 28. — Los componentes de la misión económica norteamericana llegada a Madrid por vía aérea, han visitado al Ministro de Comercio y después han sostenido cambios de impresiones con altos jefes del Ministerio de Asuntos Exteriores, Comercio y Agricultura.

Destacó la importancia de su colaboración en la reforma de la carrera

MADRID, 28. — El secretario de la Asamblea entregó al Ministro las conclusiones de la misma. DISCURSO DEL MINISTRO. El Sr. Ruiz Giménez pronunció un discurso que comenzó expresando su felicitación a los titulares mercantiles por esta Asamblea, y su agradecimiento por la asistencia que le han prestado en la laboriosa gestación de reforma del plan de estudios para Escuelas de Comercio, y sobre todo el estímulo que para él significa el interés que todos han demostrado para llegar al perfeccionamiento de la propia forma. "Se ha invocado aquí a los directores de las Escuelas de Comercio para que señalen los defectos del plan y para entablar un diálogo que yo quisiera que fuera ininterrumpido. En este momento quiero recoger la conclusión que establece que periódicamente se reúnan los directores de las escuelas para hacer un intercambio de sus impresiones como portavoces de instituciones vivas, que reflejen las aspiraciones de todos los titulares mercantiles". El Sr. Ruiz Giménez dijo que la más importante a su juicio es la que propone una ampliación de estudios económicos de los países hispanoamericanos, a los que por tantos siglos los estamos unidos. Terminó reiterando su felicitación a los asambleístas y estimulándoles a trabajar para el mayor prestigio de la carrera de Comercio. Por último declaró clausurada la Asamblea Nacional de Directores de Escuelas de Comercio de España. — Cifra.

DES
ada, en la
económica
dad
causas el encarecimiento de obra, por las operaciones necesarias para la obtención del hilo, sementera hasta transferir a la fibra. La mayor parte de las dificultades, no obstante, se acabó por ser vencida por la técnica moderna que ha inventado máquinas, reduciendo el costo y mejorando la preparación. El hilo no solo es productivo sino que es resistente, tiene sus simientes, la bien hilada, constituyen un elemento de ingresos. El hilo como la Argentina y la de lo cultivan principalmente para recoger la simiente que se portan en enormes cantidades.
linaza se extrae el aceite y el residuo que se utiliza para la fabricación de jabón y barnices, en la que existen señales de que se destruyeron, gozando de una supremacía. Debe de ser predominante a sus características de ser compungido con el hilo de cáñamo, soja o girasol, o maíz. Su contenido de aceite es el índice de su calidad. El aceite de linaza, supera en todas las otras muchas aplicaciones como la fabricación de pintas de imprenta, el secado rápido lo hace indispensable y en los talleres de imprenta, en los que se consume en grandes cantidades, tan esencial para la fabricación de muchas piezas.
— A. I. C.

TIEMPO VARIABLE EN PALUCIA
ROJO, 27. — Durante ayer y noche pasada, continuó la precipitación de esta comarca, que alterna claros de sol se reanuda esta mañana. Van recordando las últimas 24 horas de frío y medio de agua cuadrado.
Los vientos del noroeste, que son de esperar en días de este tipo, transforman por campo, considerándose puede ser un buen día en la zona. — Efe.

ES CHUBASCOS EN CORDOBA
BOBA, 27. — Durante la noche y mañana, se han registrado chubascos. Después de un día de sol, el cielo quedó completamente despejado. Hoy se han registrado 18 litros por metro cuadrado de agua. El total de 18 litros. Aun cuando la situación de los campos es mala, se espera que la lluvia ayude a mejorarlos. — Efe.

de
guez
de Su Santidad

don Bautista Forés Iñi
rdid, les rue de su alma y desde la casa sitio acostumbrado.

AYER

Por lo visto este tiempo no tiene remedio. En vez de mejorar, va empeorando. El día de ayer ya no sabemos como clasificarlo, porque hizo cosas raras, como si fuera de invierno, de primavera y de otoño. Fue una amalgama de estaciones, aunque todo venía a ser molesto. Al anochecer empezó a llover.

Tres procesados ocuparon el banquillo de los acusados de la Audiencia, por delitos de hurto usurpación de funciones y robo en causas instruidas por los juzgados de Castellón y Nules.

Una última hora de la tarde se reunió en el Ayuntamiento la comisión municipal permanente, y como lo extraordinario ya fue acordado en el pleno ayer, solo hubo asuntos de trámite.

Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

VISITAS. — El Jefe provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Julve Cepriño, recibió en el día de ayer las siguientes visitas: Ilmo. Sr. D. José Ferrandis, Presidente de la Esena Diputación; Srs. Alcaldes Teniente, Jefe Local y Jefe Hermandad de Labradores, de Oropeza, camarada Francisco Ariza; Sr. Alcalde, de Uteras; Sr. Juez de Paz y Subdelegado de Somatén, de Vall de Almogad; Sr. Alcalde, de Benicarló; D. Fernando Gallego Romero, de Burriana; D. José Leal, Jefe del Centro Teológico; Sr. Alcalde de Alcañón; camarada Luis Hervás, de Segorbe; Sr. Alcalde, de Cortes de Arenoso; Sr. Presidente del Colegio de Agentes de la Propiedad Inmobiliaria, de Valencia, acompañado de los representantes de las Juntas Rectoras de Castellón y Valencia.

NOTICARIO

Número de cabezas de ganado sacrificadas ayer en el Matadero Municipal.

Lana menor	33
Lana mayor	42
Cabrío mayor	1
Cerros	3
total	82
Equino	2

—Por la Dirección General de Administración ha sido nombrado secretario interino del ayuntamiento de Sra. a Engarcerán, D. Julian García González.

—Por la Jefatura de Minas del Distrito de Valencia, ha sido admitida a D. Fernando Floris Goteris, vecino de Castellón una solicitud de permiso de investigación de 80 pertenencias para la mina denominada "Tabeñal" de mineral plomo y plata en término de Cabanes, paraje Miravet.

—Por el Gobierno Civil ha sido autorizado el Alcalde de Santa Magdalena de Pulpis, para emplear en su oficina u otros productos venenosos en el término municipal de dicho pueblo con el fin de extirpar las ratas y animales dañinos.

CATOLICIDAD

Un Definidor General de los Carmelitas Descalzos hijo de Castellón

Con verdadera satisfacción hemos recibido la noticia de la reciente elección del P. Victor de Jesús María como Definidor General de los Carmelitas Descalzos.

Esta elección nos honra sobriamente por ser el P. Victor hijo de nuestra ciudad que ve exaltado a uno de sus hijos par tan importante como delicado cargo.

El R. P. Victor de Jesús María (Antonio Tirado Ramos), nació en Castellón el 9 de mayo de 1900 en un hogar profundamente cristiano en el que sus padres, supieron educar a sus hijos en el Santo temor de Dios. En su juventud, alternando los trabajos agrícolas con el estudio de las primeras letras, sintió la vocación al Carmelo, que vencidas algunas dificultades, pudo realizar vistiendo el hábito de la Santísima Virgen en el Santo Noviciado del Desierto de las Palmas y en él hace su Profesión religiosa el 9 de Julio de 1924.

Terminados sus estudios filosóficos en Valencia y en el Desierto de las Palmas se consagró al Señor por medio de los votos solemnes el 10 de julio de 1927. En septiembre del mismo año va a Roma como alumno del Colegio Internacional de la Orden, recientemente inaugurado para proseguir sus estudios teológicos y desde entonces la Ciudad Eterna será su sede habitual y el campo donde desarrollará toda su actividad.

El 20 de septiembre de 1930 es ordenado sacerdote y terminados sus estudios teológicos en Roma especializándose en Derecho Canónico, del que se a un consumado maestro. En 1935 obtiene el Doctorado en esta facultad en el Pontificio Ateneo "Angelicum" y años más tarde la licenciatura en Derecho civil en el Instituto "Apolinaris".

Desde 1935 el Padre Victor es el titular de la Cátedra de Derecho canónico en la Facultad Teológica de la Orden, siendo muy estimada su colaboración en algunas revistas en donde tiene publicados numerosos estudios sobre cuestiones jurídicas. Debido a sus relevantes cualidades y a su competencia en el Derecho Canónico, el 15 de julio de 1947 viene nombrado Consultor de la Sagrada Congregación de Religiosos y más tarde, el 28 de Enero de 1948 de la Congre-

gación de Propaganda Fide. En 1947 acompaña al M. R. P. General de la Orden, Fr. Silverio de Santa Teresa, en su visita canónica por España y más tarde, nombrado por el Capítulo General miembro de la Comisión de estudios, recorre las provincias españolas visitando todos los centros de formación.

El mismo año de 1947 fruto de su experiencia, publica un apreciado manual titulado "Derecho de las Carmelitas Descalzas".

En 1948 viene nombrado Superior del Seminario de San Pancracio y en 1950 es elegido Rector del Colegio Internacional. Terminado su trienio el pasado octubre viene elegido Prefecto de estudios en la Facultad Teológica de la Orden y Padre Espiritual del Colegio "Internacional".

A toda esta ingente labor tenemos que añadir su fecunda actividad apostólica. Además de las numerosas cátedras de Ejercicios que ha dirigido es cofesor del Pontificio Colegio Español y de muchas Comunidades Religiosas de Roma.

El día 13 del corriente viene elegido Definidor General de la Orden en sustitución del M. R. P. Silverio de Santa Teresa, Propósito General fallecido últimamente en la ciudad mexicana de Mazatlán.

Felicitemos cordialmente al R. P. Victor por este nuevo cargo al mismo tiempo que, junto con la Provincia Carmelitana de Aragón y Valencia a la cual pertenecemos nos alegramos al ver a un hijo de nuestra ciudad formando parte del Definitorio General de los Carmelitas Descalzos.

SANTORAL

SANTOS DE HOY. — San Pedro de Verona; Antonio, Secundino, Emiliano, Paulino, Severo. MISA DEL DIA. Misa propia de San Pedro M. rojo.

SANTOS DE MAÑANA. — Santa Catalina de Siena, Amador, Afrodiseo, Lorenzo, Mariano, Santiago, Sofía, Máximo, Severo Denato, MISA DEL DIA. Santa Catalina de Sena, blanco, Misa Dilexisti, del común, oración propia.

CULTOS

SANTA MARIA. — Hoy, a las 6:30 y 8, misas conmemorativas. Los cultos de la tarde como los jueves anteriores.

Mañana a las 7:30 misa de María.

PURISIMA SANGRE Y SAGRADA FAMILIA. — Hoy en la misa primera, comunión de los jueves. Por la tarde a las 8 hora santa.

SANTISIMA TRINIDAD. — Hoy a las ocho misa de comunión conmemorativa. Por la tarde a las 7 junta de la Archidiócesia a las 7:30 hora santa y ejercicio preparatorio al mes de María.

Mañana a las 7:30 misa de alabanza para la A. C. Por la tarde a las 7:30 ejercicios preparatorios para el mes de María.

Mediterráneo

Proyecto y liquidación de carreteros que afectan a nuestra provincia

El Excmo. Sr. Gobernador Civil ha recibido en el día de hoy un telegrama del Excmo. Sr. Ministro de Obras Públicas, participándole acaba de firmar la aprobación técnica del proyecto del trozo primero de la carretera de Artana a Onda por su presupuesto de contrata de 4.436.289,09 pesetas; asimismo ha firmado la aprobación liquidación del trozo segundo de la carretera de Tals al confluente de la provincia, Km. 10 al 23 por su importe líquido de valoración por contrato de 1.770.628,71 pesetas y saldo en contra del Estado de 64.671,57 pesetas.

El Excmo. Sr. Gobernador Civil contestó telegráficamente al Excmo. Sr. Ministro de Obras Públicas, agradeciendo profundamente la concesión de tales cantidades que tanto han de beneficiar a nuestra provincia.

CENTROS OFICIALES

Diputación

SESION FLENARIA. — Para mañana a las 11:30 ha sido convocado el pleno de la Diputación Provincial.

En el orden del día figuran 13 expedientes de los negociados de régimen interior y personal; Educación deportiva y turismo; Beneficencia y Obras sociales; Obras públicas y saneamiento; y Hacienda y Economía.

Audiencia Provincial

LAS VISTAS DE AYER. — Ayer por la mañana se vio en la Audiencia provincial, la causa instruida por el juzgado de Castellón contra un procesado por el delito de hurto defendido por el abogado Sr. Ferrer. En la benedición actuaron de padrinos el presidente de dicha Comunidad, D. Inocencio Luna y su digna esposa. Terminado el acto de la benedición, en la Iglesia Parroquial se celebró solemne misa con el celebrante Sr. D. Jaime Arino, secretario, D. Vicente Balaguer, tesorero, D. Miguel Salvador, vocales, D. Salvador Babiloni, D. Amadeo Valls y D. Julián Pascual, todos los cuales pueden sentirse realmente satisfechos de haber logrado llevar a la realidad esta electrificación de tan extraordinaria y benéfica repercusión para la riqueza y la agricultura de Borriol.

Queremos destacar que la directiva de la Comunidad está hoy presidida por D. Inocencio Luna, y compuesta por: Vicepresidente, D. Jaime Arino; secretario, D. Vicente Balaguer; tesorero, D. Miguel Salvador; vocales, D. Salvador Babiloni, D. Amadeo Valls y D. Julián Pascual, todos los cuales pueden sentirse realmente satisfechos de haber logrado llevar a la realidad esta electrificación de tan extraordinaria y benéfica repercusión para la riqueza y la agricultura de Borriol.

La instalación tiene en conjunto una potencia de 100 KVA.

CHOCOLATES PEÑAGOLOSA S. A. CONVOCATORIA

Por la presente se convoca a todos los accionistas de esta Entidad a Junta General Ordinaria que se celebrará en el domicilio social, calle de Pelayo, número 16, de esta Ciudad, el día 29 de Abril a las OCHO horas en primera convocatoria o el siguiente día en el mismo local y hora en segunda, con arreglo al siguiente orden del día:

- 1.ª — Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior.
 - 2.ª — Examen y aprobación en su caso del Balance de cuentas del Ejercicio anterior.
 - 3.ª — Ruegos y preguntas.
- Castellón 12 de Abril de 1954.
EL SECRETARIO.
V. R.
EL PRESIDENTE.



Mediterráneo EN LA PROVINCIA

BORRIOL Bendición e inauguración de la estación transformadora y electrificación de veinte pozos de riego

Anteayer tuvo lugar en esta población el solemne acto de bendición e inauguración de la subestación transformadora y los veinte pozos que a través de ella han quedado electrificados, mediante los cuales Borriol encontrará transformada en zona de regadío y con el riego asegurado, una extensión de ochenta hectáreas, que en un esfuerzo futuro podrá llegar a las quinientas. Hay que destacar que esta obra, de extraordinaria importancia económica para la población, ha sido subvencionada con el 60 por ciento de su coste por el Instituto Nacional de Colonización, que una vez más ha puesto de relieve entre nosotros la extraordinaria labor de creación de riqueza y de justicia social que viene realizando en España entera.

Al acto de la bendición asistió el Alcalde, Jefe Local, Juez de Paz, Comandante del puesto de la Guardia Civil, representantes de la LUPE y de la Comercial e Industrial Castellonense y todos los señores de la Comunidad de regantes de San Vicente Ferrer. En la benedición actuaron de padrinos el presidente de dicha Comunidad, D. Inocencio Luna y su digna esposa. Terminado el acto de la benedición, en la Iglesia Parroquial se celebró solemne misa con el celebrante Sr. D. Jaime Arino, secretario, D. Vicente Balaguer, tesorero, D. Miguel Salvador, vocales, D. Salvador Babiloni, D. Amadeo Valls y D. Julián Pascual, todos los cuales pueden sentirse realmente satisfechos de haber logrado llevar a la realidad esta electrificación de tan extraordinaria y benéfica repercusión para la riqueza y la agricultura de Borriol.

SEGORBE

Peregrinación en tren especial

Para el próximo domingo 2 de mayo ha sido anunciada una gran peregrinación. Nuestra Señora del Niño Procinco de F. de J. y a la Delegación Local de la S. F. "Estimado, camaradas: Con verdadera satisfacción he recibido vuestra carta. La que correspondió en mi corazón. Espero de todos vosotros, vuestra más inquebrantable adhesión a nuestro Castellón. Este camarada ha sido muy bien acogido por los amigos y afiliados a las respectivas delegaciones. — ULLAO

LUCENA DEL CID

Festividad de San Vicente Ferrer

Con la acostumbrada fe de siempre, tan arraigada en la gente de la montaña, los lucenenses han honrado a San Vicente Ferrer; santo que en esta ciudad goza de una particularísima devoción.

Entre los diferentes actos religiosos resultó la Misa de Comunión general que a las 9 celebró el Excmo. y Rvmo. Sr. Obispo de la Diócesis — M.

AVISO

de mucha importancia e interés. Todos los que tengan honra de la Cofradía del Sagrado Corazón de Jesús de Benicarló cuyo sorteo se celebrará el día 1 de mayo de España, los números de esa Cofradía son 119.504 y el 36.982, y no el 36.982 como consta por error de imprenta en las pasadas.

Publicaciones de interés: He aquí seis libros interesantes: Enrique Espinosa: Los partidos políticos en España. 58 páginas que cayeron la Monarquía y la República. Segunda edición, 20 pesetas. Fernando Baró: "Tropelías". Obra ilustrada con 70 grabados. Precio, 160 pesetas. Montero Vique: "Máscaras de vida. El Corán". Dos tomos de guarda edición. En piel, 200 pesetas.

"La infancia de Coelbe" escrita por el mismo (tercera edición). Ilustrada con grabados. En tela, 25 pesetas. "La infancia de Caja", escrita por el mismo (tercera edición). Ilustrada con grabados. En tela, 25 pesetas. "Desa triunfar en la vida" tener suerte en los negocios. Le el libro de Isidoro. La conquista de la vida. Formación de hombres selectos. Otra ilustrada con grabados (tercera edición). 70 pesetas. "Instituto de Estudios Reus". Preciados, 6 y 25 pesetas.

MAICES HIBRIDOS AMERICANOS

Elevados rendimientos. Variedades para cultivos Blancos y amarillos. Producidos por el Grabador Establecimiento VALENCIA

BORRIOL Bendición e inauguración de la estación transformadora y electrificación de veinte pozos de riego

Anteayer tuvo lugar en esta población el solemne acto de bendición e inauguración de la subestación transformadora y los veinte pozos que a través de ella han quedado electrificados, mediante los cuales Borriol encontrará transformada en zona de regadío y con el riego asegurado, una extensión de ochenta hectáreas, que en un esfuerzo futuro podrá llegar a las quinientas. Hay que destacar que esta obra, de extraordinaria importancia económica para la población, ha sido subvencionada con el 60 por ciento de su coste por el Instituto Nacional de Colonización, que una vez más ha puesto de relieve entre nosotros la extraordinaria labor de creación de riqueza y de justicia social que viene realizando en España entera.

Al acto de la bendición asistió el Alcalde, Jefe Local, Juez de Paz, Comandante del puesto de la Guardia Civil, representantes de la LUPE y de la Comercial e Industrial Castellonense y todos los señores de la Comunidad de regantes de San Vicente Ferrer. En la benedición actuaron de padrinos el presidente de dicha Comunidad, D. Inocencio Luna y su digna esposa. Terminado el acto de la benedición, en la Iglesia Parroquial se celebró solemne misa con el celebrante Sr. D. Jaime Arino, secretario, D. Vicente Balaguer, tesorero, D. Miguel Salvador, vocales, D. Salvador Babiloni, D. Amadeo Valls y D. Julián Pascual, todos los cuales pueden sentirse realmente satisfechos de haber logrado llevar a la realidad esta electrificación de tan extraordinaria y benéfica repercusión para la riqueza y la agricultura de Borriol.

SEGORBE

Peregrinación en tren especial

Para el próximo domingo 2 de mayo ha sido anunciada una gran peregrinación. Nuestra Señora del Niño Procinco de F. de J. y a la Delegación Local de la S. F. "Estimado, camaradas: Con verdadera satisfacción he recibido vuestra carta. La que correspondió en mi corazón. Espero de todos vosotros, vuestra más inquebrantable adhesión a nuestro Castellón. Este camarada ha sido muy bien acogido por los amigos y afiliados a las respectivas delegaciones. — ULLAO

LUCENA DEL CID

Festividad de San Vicente Ferrer

Con la acostumbrada fe de siempre, tan arraigada en la gente de la montaña, los lucenenses han honrado a San Vicente Ferrer; santo que en esta ciudad goza de una particularísima devoción.

Entre los diferentes actos religiosos resultó la Misa de Comunión general que a las 9 celebró el Excmo. y Rvmo. Sr. Obispo de la Diócesis — M.

AVISO

de mucha importancia e interés. Todos los que tengan honra de la Cofradía del Sagrado Corazón de Jesús de Benicarló cuyo sorteo se celebrará el día 1 de mayo de España, los números de esa Cofradía son 119.504 y el 36.982, y no el 36.982 como consta por error de imprenta en las pasadas.

Publicaciones de interés: He aquí seis libros interesantes: Enrique Espinosa: Los partidos políticos en España. 58 páginas que cayeron la Monarquía y la República. Segunda edición, 20 pesetas. Fernando Baró: "Tropelías". Obra ilustrada con 70 grabados. Precio, 160 pesetas. Montero Vique: "Máscaras de vida. El Corán". Dos tomos de guarda edición. En piel, 200 pesetas.

"La infancia de Coelbe" escrita por el mismo (tercera edición). Ilustrada con grabados. En tela, 25 pesetas. "La infancia de Caja", escrita por el mismo (tercera edición). Ilustrada con grabados. En tela, 25 pesetas. "Desa triunfar en la vida" tener suerte en los negocios. Le el libro de Isidoro. La conquista de la vida. Formación de hombres selectos. Otra ilustrada con grabados (tercera edición). 70 pesetas. "Instituto de Estudios Reus". Preciados, 6 y 25 pesetas.

MAICES HIBRIDOS AMERICANOS

Elevados rendimientos. Variedades para cultivos Blancos y amarillos. Producidos por el Grabador Establecimiento VALENCIA

+

PRIMER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de

Amadeín Guillamón Celades

Que falleció el día 29 de Abril de 1953

A los 15 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad

R. I. P.

Sus desconsolados padres, don Francisco Amadeo Guillamón Mollón y doña María Celades Porcar; hermanos, Mariuja y Vicentín Guillamón Celades; abuela, doña Vicenta Porcar García; tíos, primos y demás familia,

Al recordar a sus amistades tan sensible pérdida, ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan al Funeral que por el eterno descanso de su alma se celebrará mañana viernes, día 30, a las OCHO y CUARTO de la mañana en la Iglesia Parroquial de San Pedro, del Grao, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Castellón, 29 de Abril de 1954. (No se invita particularmente)

+

Las misas que se celebrarán mañana viernes día 30 a las SIETE y CUARTO, OCHO, NUEVE MENOS CUARTO, NUEVE y MEDIA y ONCE en el Altar Mayor de la Iglesia Arciprestal de Santa María, serán aplicados por el eterno descanso del alma de

D. Alfredo Cebrián Legié

MEDICO

En memoria del quinto aniversario de su fallecimiento

R. I. P.

Su esposa y demás familia, agradecerán la asistencia.

Castellón, 29 de Abril de 1954

+

PRIMER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de

Amadeín Guillamón Celades

Que falleció el día 29 de Abril de 1953

A los 15 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad

R. I. P.

Sus desconsolados padres, don Francisco Amadeo Guillamón Mollón y doña María Celades Porcar; hermanos, Mariuja y Vicentín Guillamón Celades; abuela, doña Vicenta Porcar García; tíos, primos y demás familia,

Al recordar a sus amistades tan sensible pérdida, ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan al Funeral que por el eterno descanso de su alma se celebrará mañana viernes, día 30, a las OCHO y CUARTO de la mañana en la Iglesia Parroquial de San Pedro, del Grao, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Castellón, 29 de Abril de 1954. (No se invita particularmente)

DE LOS NUEVA YORK

ESPAÑA atrae irresistiblemente al norteamericano

Los que todavía no la han visitado sienten algo así como un complejo de inferioridad

Aunque se va haciendo la luz, todavía persiste una pintoresca idea de nuestra Patria

NUEVA YORK, (Crónica de nuestro corresponsal). — Yo creo que no he conocido ningún americano que no esté planeando un viaje a España. Nuestro país le atrae enormemente y por añadidura está de moda. España es elegante "rashinoble". Es de mejor tono haber pasado la Feria de Sevilla que el Carnaval en Niza. El relato de una corrida de toros interesa más que el de una sección en la Comedia francesa y resulta más dramático también. Los americanos, que por una razón u otra no han ido todavía a España, se sienten un poco fastidiados, sufren hasta un poco de complejo de inferioridad.

constituir un molesto "ritornello". Los americanos creen de buena fe, que todos los españoles duermen la siesta, que todas las españolas usan mantilla, y buena, y que ninguna persona que se este levanta antes de las once. Creen también que nuestra palabra "mañana" constituye nuestro santo y seña.

Falsos y estereotipados conceptos. A duras penas puedo yo compaginar la España donde he crecido, la España que yo conozco, donde nunca he visto a nadie dormir la siesta, con esa imagen indolente y absurda que me presentan.

—Yo no sé lo que ustedes pensarán a mí si he de ser franca casi me dice. Resulta como si una mujer práctica prosaica y de buen sentido se oyera llamar extravagante, distorsionada, romántica. El artículo que Mr. Pritchett ha escrito para "Holiday", es favorable a España en el sentido de que después de verlo a uno le entran unas ganas atroces de coger un avión y aterrizar en la hermosa España que él describe. No obstante, está lleno de tonterías más o menos intencionales. Habla, por supuesto del "mañana", de la siesta, de que es inútil llamar a la oficina a un señor antes de las once de la mañana, de que les mujeres españolas (¡Dios le perdone por decir tales insensateces!) apenas si salen a la calle si no es con múltiples reflejos victoriosos y la dueña o, al menos, el espectro de la dueña. Habla, por supuesto, de la inquisición (¡nuestra tan desacreditada inquisición cuya fórmula moderna —los comités congregacionales americanos— está tan a la orden del día!) y del orgullo español.

BELLEZAS ESPAÑOLAS

Como es natural, las revistas de turismo reflejan el interés general dedicando artículos sobre artículos. Hace poco "The D. coraphica Magazine" hizo un largo y meticuloso estudio sobre el pueblo vasco, que, según los eruditos, estaba bastante bien. Esta semana, la revista "Holiday" dedica al tema español su portada, y sus primeras páginas. Yo la he comprado ayer al pie del rascacielos del "New York" y por un momento tuve la impresión de que estaba comprando "S. manna", porque la portada de "Holiday" parece una página arrancada de "Bellezas españolas": una señorita morena y fina encuadrado su rostro en la mantilla de blonda.

LA EXTRAÑA FRASE

Un día, a poco de llegar yo aquí, me dijo un americano: —"Oh! España, la tierra del mañana!... —"Usted perdona —le dije— ¿España... Mañana? —"No dicen ustedes allí "mañana"? ¿No aplauden las soluciones de cualquier asunto para mañana? —"Mira, usted —añadí con cierto asombro— No sé de lo que me habla ni sé lo que quiere decir con esa palabrita, y la única tierra del mañana que yo conozco es Brasil, que según dicen ofrece muchas oportunidades para los emigrantes". Desde entonces acá esa palabrita que tanta sorpresa me causó el primer día ha llegado a

GRANDES ARQUITECTOS

Pero a la vez, Mr. Pritchett reconoce que en España no hay apenas diferencias de clase y la relación humana entre ricos y pobres puede ser resumido en el abrazo que un ministro da a su jardinero o un conserje a su cliente. Procepciones, corridas de toros, bailes, santos, pintores y gitanos son descritos por Mr. Pritchett con mucha galanura. Describe, además, Madrid, Barcelona, Sevilla, reconociendo de paso que los españoles han sido, después de los romanos, los mejores arquitectos del mundo. Mr. Pritchett ha caído en algún que otro error grave: por ejemplo decir que el Gobierno del Generalísimo Franco ha detenido la repartición de las grandes fincas iniciadas por la República.

VICTORIA ARMESTO.

Francia concede la independencia al Vietnam con un tratado dentro de la Unión Francesa

AYER SE FIRMO EL ACUERDO, TAL VEZ TARDIO, EN PARÍS

PARIS, 28. (Urgente).—Francia y el Vietnam han firmado hoy una declaración conjunta por la que establece que el Vietnam tendrá plena independencia dentro de la Unión Francesa en virtud de dos tratados que se firmarán más adelante. Laniel y el vicepresidente del Vietnam, Tring Ving, firmaron por sus países respectivos. — Efe.

LA DECLARACION OFICIAL

PARIS, 28. —El texto de la declaración francovietnamita sobre la independencia del Vietnam es el siguiente:

"Francia, fiel a la declaración del 3 de julio de 1953, que tenía como objetivo la independencia del Vietnam, y el Vietnam, decidido a mantener y consolidar la tradicional amistad que le une con el pueblo francés, afirman su acuerdo de regular sus mutuas relaciones sobre la base de dos tratados fundamentales. El primero de estos tratados reconoce la independencia total del Vietnam y su total y completa soberanía. El segundo establece una asociación francovietnamita dentro de la Unión Francesa, fundada en la ley y destinada a desarrollar la cooperación entre ambos países. Afirmando solemnemente su intención de ejecutar estos dos tratados paralelos, el Gobierno de la República francesa y el Gobierno del Vietnam acuerdan simultáneamente someterlos al proceso de ratificación exigido por sus respectivos Gobiernos".

La histórica declaración fue firmada en una breve ceremonia en el Hotel Matignon, residencia del representante del Consejo francés. La declaración conjunta constituye el preámbulo de 135

dos tratados a que hace alusión, que los técnicos del Quai D'Orsay creen estarán terminados en el plazo de dos o tres semanas. El jefe del Estado del Vietnam, Emperador Bao Bai, advirtió el domingo que si el su Gobierno accediera a ninguna división del Vietnam como parte de un arreglo de paz con los comunistas en el Sureste de Asia. —Efe.

Ha muerto León Jouhaux

PARIS, 28. — León Jouhaux, que en 1951 obtuvo el Premio Nobel de la Paz, ha fallecido hoy a los 74 años de edad.

Jouhaux se distinguió siempre por sus actividades como infatigable dirigente socialista laboral en Francia. — Efe.

N. de la R. —... y como no menos infatigable enemigo de España, podríamos añadir, siendo uno de los hombres que actuó en el Frente Popular de León Blum contra nuestra Patria y que después de 1945 movilizó a la organización mundial de sindicatos en la campaña antiespañola.

EL TIEMPO QUE HIZO

AYER EN ESPAÑA

YECLA (Murcia), 28. — Frase una mañana amenazando lluvia, esta tarde comenzó a llover con insistencia. El agua favorece la sementera y el planito. Se han recogido 20 litros de agua por metro cuadrado. Continúa lloviendo con fuerza. — Cifra.

SIGUE LLOVIENDO EN PENARROYA

PENARROYA, 28. — Por el tiempo húmedo en toda la comarca y durante la noche pasada ha vuelto a llover, recogiendo otros siete litros de agua por metro cuadrado, con los que son ya 27 y medio desde que el lunes comenzó el temporal. El cielo amenaza con nuevas precipitaciones. La temperatura más bien cálida, también favorece la buena granazón de los cereales. — Cifra.



No hubo orejas en la segunda de Sevilla

SEVILLA, 28. — Segunda corrida de feria. Lleno. Toros de Clemente Tassara, excepto el cuarto y quinto, de Prieto de la Cal. Todos buenos menos el último, algo mangurrón. Asistieron otras personalidades, el Alto Comisario de España en Marruecos, y los Marqués de Villaverde, llegados hoy a Sevilla.

MANOLO VAZQUEZ lancea a su primero y es aplaudido. Con la muleta saca varios defechazos buenos y mata de media en su sitio que basta. (Algunas muestras de desagrado). En su segundo ore palmas con la capa. Con la muleta da varios redondos pero está algo desconfiado y acaba de dos pinchazos, media y descabello al tercer golpe. (Pitos). POSADA, que reaparece en la Maestría después de su grave caída de la anterior temporada, escucha aplausos al lancear a su primero. Faena gris en la que sobresalen unos redondos. Mata de una entera y descabello al segundo golpe. (Muestras de desagrado). A su segundo le torea por la derecha intercalando algún natural, pero sin lucimiento. Un pinchazo y media. (Algunos pitos).

Exportación de naranja por mar PUERTO DE BURRIANA CARGADO EL DIA 27 V. "Eric Regman", para Hamburgo, 4.743 bultos naranja. V. "Rurort", para Hamburgo, 6.775 bultos naranja.

Entretanto se combate con heroísmo en Dien Bien Fu, en Francia comenzó ayer una huelga más

Aunque el Gobierno dice constituyó un fracaso comunista, hubo zonas muy afectadas por el paro

PARIS, 28. — A la nueva de la mañana el servicio del "Metro" era aproximadamente el ochenta por ciento de lo normal y el de autobuses el setenta y cinco. La aglomeración de público en las paradas era mayor que de costumbre.

Han sido detenidas algunas personas por obstaculizar la libertad de trabajo. Eran huelguistas que en varias estaciones de autobuses amenazaban a los conductores que se presentaban al trabajo.

No circulan los trenes a algunas zonas de las proximidades de la capital, peso en otras direcciones el servicio se calcula entre el 60 y el 90 por ciento de lo normal. Los trenes internacionales llegan a París con retrasos de diez a treinta minutos. —Efe.

FRACASO LA HUELGA

PARIS, 28. — A la una de la tarde se vio claramente que la huelga preparada minuciosamente había fracasado en gran parte. El ministro del Interior dice que la preparación duró mucho tiempo y que se distribuyeron en todo el país millones de impresos. Apenas se han cometido actos

de violencia. Los huelguistas de tenidos serán puestos en libertad hoy mismo.

En Tolouse fueron esparcidos clavos en las carreteras que conducen a las zonas fabriles, pero esto solo retrasó la llegada de los obreros que querían trabajar sin impedirla. — Efe.

UN RESUMEN DE LA SITUACION

PARIS, 28. — El ministro del Interior, Martineau-Duplat, resume de esta forma la situación de la huelga en todo el país: "Las reuniones organizadas por los comunistas han fracasado en todas partes. A la de Lyon asistieron 800 hombres; a la de Lille, 500, y a las de Burdeos —donde se organizaron cuatro— 500 en total. La única zona en la que la huelga tiene éxito relativo es el Este. En las minas de hierro y de pasta falta la tercera parte del personal, otra tercera parte hace huelga de brazos caídos y el resto trabaja normalmente. Por lo que se refiere a ramos de la industria, uno de los verdaderamente afectados es el del gas y electricidad, donde en las grandes ciudades está en paro el 80 por ciento del personal. Sin embargo, no ha habido interrupción del servicio. Algunos empleados de correo tampoco han acudido a su trabajo, pero no se cree que ello cause trastorno notable. En cuanto a los ferrocarriles, solo algunas líneas suburbanas de todo el país tienen el servicio paralizado, pero lo menos gravemente con irregularidad". — Efe.

El Secretario de la Liga Arabe visita al Alcalde de Madrid

MADRID, 28. — El secretario de la Liga Arabe, Abdel Jaded Hassuna, ha visitado esta mañana al Alcalde de Madrid, quien se presentó a los tenientes de alcalde y concejales. Después de la recepción oficial del Alcalde mantuvieron una cordial entrevista y el secretario de la Liga Arabe estampó su firma en el libro de honor de la Casa de la Villa. — Cifra.

de "lanzaron una guerra de intervención, violación del espacio aéreo y las aguas de Corea, por lo que no tuvo más remedio que ayudar al pueblo coreano amigo no permitiendo una situación en que Corea pudiera utilizarse otra vez como trampolín contra ella".

Chu En Lai manifestó su pesar por la ausencia de la India, Indonesia y Birmania en la Conferencia. Se salió tanto del orden del día de la Conferencia y hasta que toda la Conferencia de Ginebra, que pidió se declarase fuera de la ley las armas atómicas, y, por supuesto y como se previó, que la representación del pueblo chino en la ONU se sustituya al Gobierno de Taipéi por el de Pekín. — Efe.

TAMBIEN LO ESTUDIARON EN COLOMBO

COLOMBO, 28. — Los primeros ministros de los cinco países del Sur de Asia reunidos en esta capital, han acordado hoy incluir la cuestión de Indochina en el primer lugar de su temario. Será discutido el plan de cinco puntos de Nehru, primer ministro indio, para poner fin a la guerra. — Efe.

Anunció su completo apoyo al plan expuesto por Nam Il para solucionar el problema coreano, y dijo que la cuestión de los prisioneros de Corea no está en forma alguna terminada, pues "los Estados Unidos y Corea del Sur han retenido a 48.000 de los que estaban en su poder".

Seguidamente alabó la tradicional amistad chino-rusa y afirmó que su consolidación es factor de consolidación de la paz en Extremo Oriente.

Volviendo a la guerra de Corea afirmó que los Estados Uni-



...HIZO GANAR MILLONES A SU INVENTOR! Una idea así puede servir a su mente, leyendo el sensacional libro norteamericano



LA MAS IMPRESIONANTE COLECCION DE SUGERENCIAS PRACTICAS PARA CUALQUIER HOMBRE DE INICIATIVA Y AMBICION. De incalculable valor para ingenieros, fabricantes, mecánicos, químicos, constructores, etc. Acabo de aparecer PRECIO: 50 PTAS. EDITORIAL BRUGUERA, S. A.



HIGIENE DENTAL PERFECTA LICOR del POLO NORMAL y CLOROFILADO

Molotov propuso a Bidault sean llamados los comunistas...

(Viene de la primera.) Dijo que Rusia no tenía nada que oponer a estos, pero Molotov sugirió que se añadiese el representante del Vietnam.

Se cree que Bidault telefonó inmediatamente al Quai D'Orsay para pedir que alguien vaya inmediatamente a Cannes para ver a Bao Dai, al parecer en un intento de que el jefe del estado vietnamita cese en su oposición a la participación del Vietnam en las conversaciones.

HACIA CANNES PARA CONVENCER A BAO DAI

PARIS, 28. — El Ministro francés de Estados Unidos, Jacques, ha salido apresuradamente en avión para Cannes para tratar de convencer al emperador Bao Dai para que vaya a Ginebra con una delegación. Jacques iba a salir para Ginebra, pero hubo de cambiar el punto de destino después de una conversación con Laniel, que a su vez había hablado con Bidault. — Efe.

DULLES RECHAZO EL PLAN PARA COREA

GINEBRA, 28. — La tercera sesión de la Conferencia sobre Extremo Oriente, ha comenzado hoy poco después de las tres de la tarde. El Secretario de Estado norteamericano, Foster Dulles, rechazó el plan comunista para la paz en Corea propuesto ayer por el delegado norteamericano, Nam Il.

comunistas hicieron como preludio de la invasión de Corea del Sur. "También es una coincidencia —agregó— que sea tan similar a la presentada por la Unión Soviética en el iterio el pasado febrero, para la unificación de Alemania. La actual propuesta comunista sobre Corea —dijo— establece que el Gobierno que libremente eligió la República del Corea del Sur, que representa a las tres cuartas partes del pueblo coreano, se vería forzado a una combinación sobre la base de igualdad con el régimen comunista gobernado por una pequeña minoría del pueblo en el Norte. Las elecciones generales que proponen los comunistas se habrían de celebrar con arreglo a una ley cuyas condiciones estarían sujetas al veto del régimen comunista. La propuesta estipula que la celebración de elecciones debe excluir toda "intervención extranjera". Es de suponer que esto tiende a excluir la supervisión de las Naciones Unidas. El plan tiende a destruir la autoridad del actual régimen y sustituirlo por un régimen títere comunista".

Acercó de la propuesta retirada de las tropas extranjeras, Dulles dijo: "Los Estados Unidos no desean que sus tropas permanezcan indefinidamente en Corea, pero he mo de recordar que una vez tuvimos tropas en Corea y las retiramos, cosa que resultó prematura. No desearmos que vuelva a repetirse la historia. Las fuerzas de la ONU tendrían largo camino que recorrer y las fuerzas comunistas tendrían que recorrer unos cuantos kilómetros para regresar a los kilómetros de su Patria". "La República de Corea —protestó Dulles— que luchó tan valientemente por la libertad, nunca aceptará la unidad al

precio de una anexión disfrazada, a la órbita soviética. Los Estados Unidos enviaron más de un millón de jóvenes a luchar en Corea para salvarla de la violenta agresión de los agresores. De ellos, más de 140.000 han sido bajas. Ciertamente no estamos dispuestos a abandonar la causa por la que tan bravamente lucharon nuestros hijos. Es básico que cualquier programa que se adopte en esta conferencia para la unificación de Corea, debe ser también un programa que asegure en realidad la libertad de Corea".

Dulles, que comenzó su discurso con un largo relato de los acontecimientos en Corea desde 1945, terminó diciendo: "Los Estados Unidos no buscan ventajas en Corea. El Japón no es ya una potencia agresora y se ha comprometido totalmente a abstenerse de la amenaza o empleo de la fuerza contra la integridad o independencia de cualquier país. La República de Corea no tiene ambiciones para extenderse más allá de sus fronteras naturales. Están la Unión Soviética y la China comunista dispuestas a renunciar a la ambición de dominar Corea? Si es así será posible dar a Corea la independencia natural que las Naciones Unidas han estado buscando para Corea y que desean los coreanos. Esa Corea, desde luego, sería miembro de la ONU y disfrutaría de la dignidad y protección a que puede dar derecho a la organización".

DISCURSO DE CHU-EN-LAI

En su primer discurso en la Conferencia de Ginebra, el Ministro de Asuntos Exteriores de la China roja, Chu-En-Lai, ha pedido la supresión de todas las bases militares extranjeras en países asiáticos, la retirada

Los Ministros...

(Viene de la primera.) hasta la Jettatura del Estado, que han sido convocadas en estos días por los Ministros a quienes interesan. Hizo hincapié en la ineludible necesidad de buscar en general el campo de acción de cada Cámara y señaló que los presidentes deben considerar a fondo las posibilidades de solución de la legislación vigente. También añadió a la necesidad de alcanzar la constitución de un órgano nacional sindical del campo que aune todos los intereses referentes a este campo para lograr que éstos trabajen en la agricultura los gan futuros representantes en las Cortes a través de los Sindicatos del sector campo. Puso estrecho contacto entre las Cámaras y los Sindicatos y llamó a apuntando la necesidad de elevar al máximo la formación profesional y cultural de los campesinos con el propósito de una o varias herramientas que den a conocer a otros más sus propias experiencias.



Salió el General

El Ministro bien inv

MADRID, 28. La Habana continuará viaje a los dos, ha salido a la mañana para la Habana. El Ministro del Interior, Martineau-Duplat, se fue a la mañana para la Habana. El Ministro del Interior, Martineau-Duplat, se fue a la mañana para la Habana.

LA MISION NORTE

MADRID, 28. de Agricultura, vestany, acom niero Jefe del política comen rto, ha recibí tarde a los n sión economí Unidos presie son, a quiepe Carlos Fossmi ción de la su Madrid, agre norteamericana gard, y D. R Ministerio de

LA D

H... de Fran láculo co cina arra go de sa gura de sa satisfacci blo al que mos de en trística un momento asistencia sombra muchos Polochi política capaces ga o di quecrella Triste la hege resultar tros oje ción que la vos pen a da a la militar ción de un seg Washington vedad a va a la colonia visto, p pto de B Bidault mente talca huelga huelga parece es que desna contra pias a greve ción Franci No propo